
SAMOLJEPIVA BRTVA UNIMAR 

 Samoljepiva brtva je proizvod izrađen od mekane, poluotvorene elastomerne pjene na bazi 

EPDM-a. Može koristiti kao materijal za izolaciju zraka, prašine, vode i buke. 

 Sigillo autoadesivo è un prodotto composto da una materiale elastomerico espanso morbido a 

base di EPDM a cellule semi-aperte. Può essere impiegato come come materiale di tenuta all’aria, alla 

polvere, all’acqua e al rumore.  

 Self-adhesive seal is a product composed by a soft elastomeric foam based on EPDM with semi-

open cells. Can be used as air, dust, water or noise sealant. 

DATI TECNICI – TECHNICAL DATA – TEHNIČKI PODACI 

Base polimerica  
Polymer base 
Polimerna baza 

EPDM 

Colore  
Colour 
Boja 

Nero *  
Black * 
Crna * 

Temperatura di esercizio  
Temperature range 
Radna temperatura 

-40 +120 °C 

Reazione al fuoco  
Flammability 
Reakcija na požar 

Conforme/Compliant/Sukladan(FMVSS 302) 

Resistenza alla compressione 50%  
Compression deflection 50%  
Otpor na pritisak 50% 
Resistenza alla compressione 25%  
Compression deflection 25% 
Otpor na pritisak 25% 

3 kPa (ASTM D 1056)  
 
 
1.5 kPa (ASTM D 1056) 

Deformazione residua  
Compression set 
Deformacija nakon kompresije 

≤ 50 %, 70 °C (ASTM D 1056) 

Resistività di volume  
Volume resistivity 
Volumni otpor 

1014 Ω cm (IEC 60 093) 

Resistenza all’acqua  
Water resistance 
Vodootpornost 

Ottima  
Excellent 
Odlična 

Resistenza all’ozono  
Ozone resistance 
Otpornost na ozon 

Ottima  
Excellent 
Odlična 

Resistenza agli UV  
UV resistance 
UV otpornost 

Ottima  
Excellent 
Odlična 

Resistenza agli oli  
Oil resistance 
Otpornost na ulje 

Bassa  
Low 
Slaba 

* Non si assicura l’uniformità del colore   

* Uniformity of colour cannot be guaranteed  

* Ujednačenost boje nije osigurana 


